


18. Ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå òð¸õ ÷åòíûõ
ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñåë ðàâíî ñóììå
ïåðâîãî è âòîðîãî èç íèõ. ×åìó ðàâíà ñóììà
âñåõ ýòèõ ÷èñåë?

A) 0 Á) 2 Â) -6 Ã) -4

20. ×åìó ðàâíà ñóììà âñåõ ïðîñòûõ ÷èñåë 
îò 2 äî 30?

A) 129 Á) 123 Â) 127 Ã) 131

22. Èçâåñòíî, ÷òî ? è b - íå÷åòíûå ÷èñëà. Êàêîå
÷èñëî òîæå áóäåò íå÷åòíûì?

A) 2?b Á) (? + 1) b· 

Â) a + b Ã) a + b +1

23. Êàêîå ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî òî÷åê 
ïåðåñå÷åíèÿ ìîãóò èìåòü øåñòü 
ïåðåñåêàþùèõñÿ ëó÷åé?

A) 10 Á) 15 Â) 18 Ã) 21

24. Óìåíüøàåìîå áîëüøå âû÷èòàåìîãî íà 30%. 
Ñêîëüêî ïðîöåíòîâ âû÷èòàåìîãî ñîñòàâëÿåò 
ðàçíîñòü?

A) 70% Á) 30% Â) 33% Ã) 67%

25. Ñóììà äâóõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë ðàâíà 45, 
à èõ íàèìåíüøåå îáùåå êðàòíîå - 54. ×òî ýòî 
çà ÷èñëà?

A) 36 è 9 Á) 27 è 18

Â) 3 è 42 Ã) 36 è 18

28. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ÷åòíûõ òðåõçíà÷íûõ 
÷èñåë, äåëÿùèõñÿ íà 5?

A) 200 Á) 180 Â) 100 Ã) 90

30. Âûáåðèòå âåðíîå óòâåðæäåíèå:

A) âûñîòà òðåóãîëüíèêà - ýòî îòðåçîê, 
ñîåäèíÿþùèé âåðøèíó òðåóãîëüíèêà 
ñ ñåðåäèíîé ïðîòèâîïîëîæíîé ñòîðîíû

Á) áèññåêòðèñà òðåóãîëüíèêà - ýòî ëó÷, äåëÿùèé
óãîë òðåóãîëüíèêà íà äâà ðàâíûõ óãëà

Â) âûñîòà òðåóãîëüíèêà - ýòî ïåðïåíäèêóëÿð,
ïðîâåäåííûé èç âåðøèíû òðåóãîëüíèêà 
ê ëþáîé ïðÿìîé

Ã) ëþáîé òðåóãîëüíèê èìååò òðè ìåäèàíû

17. Êàêîé èç îòðåçêîâ íå ÿâëÿåòñÿ ðàäèóñîì
îêðóæíîñòè, èçîáðàæåííîé íà ðèñóíêå? 

A) ÂÎ Á) ÎÑ Â) ÎÀ Ã) ÂÑ

À

Î

CB

19. Ðàçëîæèòå ÷èñëà â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ:

A) -   ; -   ; -    ; -   

Á) -   ; -    ; -   ; -   

Â) -   ; -   ; -   ; -    

Ã) -    ; -   ; -   ; -   
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21. Íà ñêîëüêî ïðîöåíòîâ äðîáü Â ìåíüøå äðîáè 
À, åñëè 

A) íà 125% Á) íà 75%

Â) íà 25% Ã) íà 175%

À =                        , à Â =                         
2     1,9  9   · ·

1     3,8  2   · ·
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1
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2
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1     2,1  1,4      · - · 

1      0,7·
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3

1
11
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26. Âûáåðèòå íåâåðíîå ðàâåíñòâî:

A)     = 0,222...

Á)      = 0,4666...

Â)      = 0,818181...

Ã)     = 0,575757...
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9
11
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27. ×åìó ðàâíî îòíîøåíèå ? è ?, åñëè             = 7?

A) 2 Á) Â) Ã) 18

y + 3x
y

7
3

3
7

29. Âû÷èñëèòå: 

A) 1 Á) 2,1 Â) 0,9 Ã) 1,1

       + + + … +                              
1

1  2·
1

2  3·
1

3  4·
1

9  10·


